

美国芝加哥举办国际马拉松赛

安保级别全面提升;肯尼亚选手金梅托和耶普图分别夺得男、女冠军

据新华社华盛顿10月13日电 2013年芝加哥马拉松赛13日举行,这是自波士顿马拉松爆炸案发生后在美国举办的首个大型国际马拉松赛,肯尼亚选手金梅托和耶普图分别夺得男、女冠军。

本届芝加哥马拉松赛吸引了创赛事历史纪录的40230名选手参加。在比赛开始之前,全场为4月发生的波士顿马拉松爆炸案遇难者默哀30秒。赛事负责人平科夫斯基在发言中说:“今天的比赛证明了马拉松的意义,证明了人们参赛的意义,他们都全身心地投入到了这项运动中,马拉松是人性的赞歌。”

由于波士顿爆炸案的影响,本届芝加哥马拉松赛的安保力量大大增加。当地警方出动了超过1000人的警力为比赛保驾护航,另外,警方还派出了防暴犬、直升机,并且动用了市区约22000个摄像头对比赛进行全程监控。安保部门将赛事安保等级定在了“二级”,

仅次于“超级碗”这类的超大规模体育赛事。选手们必须用透明的塑料袋来携带自己的比赛用品,并且除了选手本人,任何其他人都不能代为保存这些物品。

本次比赛成为肯尼亚选手的天下,男子组前三名选手均来自肯尼亚,金梅托的2小时3分45秒的成绩还打破了赛事纪录。凭借今年东京马拉松赛夺冠、柏林马拉松赛夺得亚军的出色战绩,金梅托已经将自己提升成为当今世界马拉松项目最为顶尖的选手之一。穆泰和吉特瓦拉分获男子组亚军和季军。

6个月前夺得了波士顿马拉松赛女子组冠军的耶普图,此番再度在美国夺冠,这名老将也感慨万千。她说:“2006年我在波士顿夺冠,但在那之后我的状态就一直不太理想。从去年到今年,我调整得不错,今年当我再次夺冠的时候,我感觉自己的梦想又实现了。”



资料图:耶普图

林书豪称很满意自己表现 麦帅:下一场他要打替补

本报综合消息 北京时间10月13日,休斯顿火箭队在台北站的季前赛中以107:98战胜步行者,取得两连胜,球队也结束了亚洲之旅。在现场超过13000名球迷的支持下,林书豪发挥出色,出场34分钟独取17分,让人看到了“林疯狂”时期的影子。

林书豪对这样的结果显然也很满意:“我对最终的结果感到很开心,我们取得了胜利。在这里比赛简直令人疯狂,球迷们充满激情,非常疯狂。”

林书豪也坦言在比赛之前一度十分紧张,不过他在故乡交出了一份完美的答卷,也

没有辜负现场球迷的支持。

火箭队主帅麦克海尔对于林书豪的表现也是赞赏有加:“这里的氛围是难以置信的,这里就像是林书豪的主场,他打的非常好。过去一段时间他在比赛和训练中都很出色,我想他对于自己现在的角色很满意。”

不过麦克海尔表示在接下来的比赛中,在控卫位置上还会采取轮换制,下一场比赛中帕特里克·贝弗利会作为首发登场,在与步行者的第一场交锋中,林书豪也是坐在了替补席上。

(马勒)

俄罗斯名将索科洛娃重返国家队 将备战女排大冠军杯

安斯卡娅、伊萨耶娃等新人。

在本年度的世界女排大奖赛中,俄罗斯队位列第七遗憾无缘总决赛,从这个成绩看并不出色,也被误认为俄罗斯队青黄不接实力下滑,但事实上,年轻的俄罗斯女排在大奖赛预赛中只输给了美国和巴西两强,而且在巴西的主场与对手激战了五局才遗憾落败,最终只是小分劣势无缘总决赛。在欧锦赛上,主教练马里切夫微调阵容,招回了副攻老将莫洛佐娃顶替迪安斯卡娅出战。说实话,莫洛佐娃在国家队也未打过主力,一直都是替补。但这样一支全新的俄罗斯女排在竞争激烈的欧锦赛上却杀出重围,最终力克东道主德国时隔12年再度登顶,从而获得了11月在日本举行的大冠军杯的参赛资格。

2013—2014赛季俄罗斯女排超级联赛早已开赛进行了三轮争夺,俄罗斯国家队的选手现在都在为各自俱乐部效力。名将加莫娃依旧在为喀山俱乐部效力,但她早已放话本年度不会回归国家队。另一位传奇名将36岁的索科洛娃新赛季在小塞林格执教的克拉斯诺达尔迪纳摩俱乐部效力。索科洛娃近日在接受媒体采访时宣布她将重返国家队,她透露在收到俄罗斯排协和主教练马里切夫的邀请后她欣然接受,并且渴望再为俄罗斯女排做出贡献。对于索科洛娃的回归,马里切夫非常高兴,他认为索科洛娃的回归将会使俄罗斯国家队有更多收获,年轻选手可以从她身上学到很多出色的技术。

俄罗斯女排国家队计划于11月1日在阿纳帕集结开始备战大冠军杯。本年度的大冠军杯参赛队包括:东道主日本、欧锦赛冠军俄罗斯、南美锦标赛冠军巴西、中北美锦标赛冠军美国、亚锦赛冠军泰国以及一支外卡球队。(邱山)



资料图:索科洛娃

本报综合消息 北京时间10月13日,俄罗斯女排名将索科洛娃近日重返国家队,随队备战本年度的大冠军杯。俄罗斯女排主帅和俄罗斯排协对于这位传奇球星的回归表示欢迎。

俄罗斯女排在失利伦敦奥运会后进行了新老交替。本赛季,新帅马里切夫公布的俄罗斯国家队大名单中尽管还包括索科洛娃和加莫娃的名字,但实际上两位老将已经淡出国家队。马里切夫除了保留了冈察洛娃、科舍列娃、科尔郁奇科娃、马琴科等为数不多的几位老将外,大胆启用了帕辛科娃、查普里娜、扎娅兹科、史尔雅克霍瓦娅、潘科娃、马洛娃、迪

维泰尔F1日本站夺冠 年度总冠军仍需等待

新华社东京10月13日电 备受瞩目的F1大奖赛日本站比赛13日落下帷幕,红牛车队的维泰尔成功夺冠,但提前加冕年度车手总冠军的希望旁落。红牛车队的韦伯和莲花车队的格罗斯让分获本赛段的亚军和季军。

“我爱这一赛道,观众都很热情,我在这里四次夺冠,我已经开始展望明年了。”维泰尔在赛后如是说。

日本站的比赛之所以备受瞩目,悬念都在维泰尔身上。如果他获胜,而在积分榜上紧随其后的阿隆索不能跑进前八,维泰尔就

可以提前夺冠。但法拉利车手阿隆索此役排在第四,不仅给自己保留了争冠的希望,也推迟了维泰尔创造历史的时间。

如果本赛季成功登顶年度总冠军,现年26岁的维泰尔将成为获得F1车手四连冠最年轻的人,也是获得这一荣誉的第三人,此前达到这一成就的只有大舒马赫和凡焦。

在车手排行榜上,维泰尔现在领先第二名阿隆索90分,本赛季还剩4站比赛。两周后印度站的比赛,即使阿隆索夺冠,维泰尔只要排在第五就能拿到年终总冠军。

鲁尼还是要走 拒绝续约曼联

本报综合消息 今夏与曼联闹转会的鲁尼虽然在夏季转会窗关闭后继续留在了曼联,但这并不意味着曼联俱乐部高层就此可以安枕无忧。来自《Goal》的消息称,曼联有意与鲁尼续约,但球员本人却拒绝与俱乐部高层开启谈判。

在弗格森手下,鲁尼因为自己的位置被改变而心生不快,虽然莫耶斯上任后将鲁尼重新放到了他自己喜爱的前锋位置上,但这却并不能让鲁尼打消离开曼联的念头。来自《Goal》的消息,曼联有意续约鲁尼,但鲁尼本人却表示拒绝,而他的经纪人保罗·斯特雷特福德也在暗中操作着鲁尼的转会。《Goal》甚至还称也许就在明年1月,鲁尼的转会可能就会完成。

今年夏天,切尔西曾两次报价求购鲁尼,但曼联坚决不愿意将鲁尼卖给直接竞争对手。如今随着鲁尼拒绝续约的消息传出,饱受“锋无力”困扰的穆里尼奥很可能会再次对鲁尼进行求购。除了切尔西外,阿森纳俱乐部也非常想要引进鲁尼。一个月前《每日邮报》曾报道称,阿森纳教练温格已准备在明年1月冬季转会窗开启后,报价3000万英镑引进鲁尼,温格希望鲁尼与厄齐尔的组合能够帮助阿森纳。(赵奇)

世界杯非洲区预选赛 三队获胜握先机

新华社亚的斯亚贝巴10月13日电 2014年巴西世界杯足球赛非洲区预选赛周末进行了四场比赛,其中尼日利亚、布基纳法索、科特迪瓦队获得了第一回合比赛的胜利,手握先机,喀麦隆队则与突尼斯队0:0握手言和。

在13日结束的两场比赛中,“非洲雄鹰”尼日利亚队依靠埃门尼凯的两粒进球客场以2:1击败埃及比亚队,在双方两回合的比赛中占据优势。

本年度非洲杯冠军尼日利亚队在比赛中先失一球,但效力于土耳其联赛费内巴切队的射手埃门尼凯在第67分钟将比分扳平,随后又在比赛结束前打入制胜点球。

主场失利给埃及比亚队造成沉重打击,第一次晋级世界杯决赛圈的梦想很可能就此破灭。双方第二回合的比赛将于11月16日在尼日利亚举行。

在喀麦隆队与突尼斯队的比赛中,此前擅自退队的喀麦隆球星埃托奥高调回归并出任队长。不过,是役喀麦隆与突尼斯互交白卷。

喀麦隆教练沃克·芬克在赛后表示:“比赛前25分钟我们出了点问题,但是我们后面一点一点地扭转了过来。我们对比赛结果满意,下一场比赛必须赢。”

双方第二回合的比赛将于11月17日在喀麦隆举行。

在12日率先进行的两场比赛中,科特迪瓦3:1击败塞内加尔,布基纳法索3:2战胜阿尔及利亚。埃及与加纳第一回合的较量将于15日进行。

非洲52支球队争夺5个晋级决赛圈席位。经过两轮资格赛,共有10支球队晋级,这10支球队经过抽签进行主客场淘汰赛,胜出的5支球队将代表非洲出战2014年世界杯决赛圈。